

Teljesítmény-nyilatkozat a Procontrol ProxerPort és ProxerGate kapukhoz

A Procontrol ProxerPort és ProxerGate beléptető kapui ÉMI igazolással és MABISZ ajánlással rendelkeznek.

[ÉMI Tűzvédelmi Megfelelőségi Igazolás >>](#)

[MABISZ \(Magyar Biztosítók Szövetsége\) Termék-megfelelőségi ajánlás >>](#)

A teljesítmény-nyilatkozatra a MABISZ állásfoglalása:

A Procontrol számára kiadott [ÉMI Tűzvédelmi Megfelelőségi Igazolás](#)-ban (TMI) felsorolt termékek nem építési termékek. Így Nemzeti Műszaki Értékelés (NME) nem állítható ki róluk, ami egy teljesítmény-nyilatkozat hivatkozási alapja lehetne, így teljesítmény-nyilatkozatot nem tudnak kiállítani.

A TMI a termékek tűzvédelmi megfelelőségét és tűzvédelmi szempontú beépíthetőségét igazolja.


Lásd a TMI végén:

A 275/2013. (VII. 16.) Korm. rendelet alapján jelen igazolás tárgyát képező termékek nem minősülnek olyan építési végterméknek, melyre Nemzeti Műszaki Értékelés kiadása szükséges.

A TMI jogosultja köteles bejelenteni a termék konstrukciójában, anyagában vagy előállítás körülményeiben bekövetkezett minden változást. Ezt követően az ÉMI Nonprofit Kft. dönti el, hogy a TMI továbbra is érvényben maradhat, vagy új eljárást kell kezdeményezni a TMI visszavonása mellett. Amennyiben valamilyen változás miatt egy TMI azonos témaszámon újbóli kiadásra került minden esetben a későbbi kiadási dátumú igazolás tekintendő érvényesnek, a korábbi érvényét veszíti.

Ez a TMI nem terjed ki a termék összes műszaki jellemzőjére, nem helyettesíti a termék forgalmazásához, felhasználásához, beépítéséhez, használatához szükséges egyéb engedélyeket (pl. Nemzeti Műszaki Értékelés) és nem jogosítja fel a gyártót vagy forgalmazót a CE megfelelőségi jelölés feltüntetésére a terméken vagy annak csomagolásán.

A TMI csak teljes terjedelmében sokszorosítható. Kivonatos közléséhez az ÉMI Nonprofit Kft. előzetes írásbeli hozzájárulása szükséges. A TMI érvényessége az ÉMI Nonprofit Kft. honlapján (www.emi.hu) ellenőrizhető.


Kiss-Sponga Tamás
vizsgáló mérnök

